

## KÖZLEMÉNY

Kenderes város jövőbeni célja, hogy településünk nagy szülöttjének:

### Vitéz Nagybányai Horthy Miklósnak

emlékét hűen megőrizzük, tiszteletben tartva a család törekvését és kérését is. Hiszen hazánkban ő volt a Szent Korona Alkotmánya szerint az utolsó kinevezett kormányzó, és ezt a tisztét hűségesen és becsületesen, ősei által beléoltott bizalommal és hittel 1920. március 1-től, 24 és fél éven át végezte, mindaddig, míg a nyilas uralom át nem vette Magyarországon a kormányzást 1944. október 16-ig. Egy elvesztett I. világháború után, szétzúllott országot kellett rendbe tenni. Horthy Miklós elévülhetetlen érdeme, hogy az 1541-ben megszűnt Magyar Államot helyére visszaállította. A nemzetgyűlés először a magyar királyságot szándékozta visszaállítani, de nem tarthatott igényt az 1916-ban megkoronázott királyra, IV. Károlyra, mert elhagyta az országot, és mert a győztes hatalmak ehhez nem is járultak volna hozzá. Ezért a nemzetgyűlési ősi hagyományok alapján, a magyar királyság államfőjévé kormányzót tett, mint ahogy Hunyadi János is kormányzó volt, és Kossuth Lajos is kormányzó volt. Horthy Miklósnak arra kellett ügyelnie, hogy a kívántnál is kínosabban tartsa be azt, hogy az Országgyűlés által hozott, és a mindenkori miniszterelnök által aláírt rendelkezéseket betartsa, és azokba ne beszéljen bele. A rendet csináló Horthy-rendszer országgyűlésének legelső dolga a történelmi jogfolytonosság helyreállítása. Nemzetgyűlést hívtak össze, s az ősi magyar Alkotmányt visszahelyezték méltó helyére. Az indoklásban kifejtik, hogy a bolsevisták fő csapásukat az 1000 éves magyar alkotmányra, a nemzeti jogalkotó génusz legeredetibb alkotására mérték, mely ....a nemzet lelkéből évszázadokon át fejlődött ki és a legsúlyosabb megpróbáltatások között, a magyarság legjobbjainak véraldozatával lett a nemzeti lét biztos épületévé fölszentelve..."

Az ő ideje alatt mekkorát változott, fejlődött Magyarország?

Nagyon rövid idő adatott számára, mégis egy gazdaságilag és erkölcsileg is rendezett, tiszta, a külföldi turisták által örömmel látogatott országgá lett Magyarország. Az itt élő embereknek újra lett hazájuk. Számos tényt lehetne felsorolni, mi mindent adott a Horthy-rendszer Magyarországnak.

**A fentiekre hivatkozva: Kérünk minden politikai pártot, és civil szervezetet, hogy Kenderes területén legyenek szívesek figyelembe venni azt a törekvést, amellyel mi tisztelegni szeretnénk a Kormányzó személye előtt, és semmilyen a kormányzó személyét, illetve családját érintő megemlékezésen, egyéb rendezvényen nem megsérteni azt az örökséget, amelyet csak őrizni lehet, és nem az aktuális politikai problémákba belekeverni!**